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審査の結果を次のように決定しました。

· 研究資料購入

· 以下の学生は申請が認められました。（添付ファイルを必ずご確認ください。）
· 各自で発注と会計手続きを行ってもらいます。「研究補助経費の使い方マニュアル」に従って手続きを行ってください。手続きに関して不安のある学生は増田助教に連絡してください（masuda@cc.niigata-u.ac.jp）。所定の手続きを経ない書籍について、大学は支払いません。私費で支払ってもらいます。
· 所定の「立替払請求書」も添付しています。立替払いをする学生はダウンロードしてください。
· 申請した書籍が購入時に売り切れていた場合、増田助教に連絡してください。申請した書籍以外の書籍を購入した場合は、私費で支払ってもらいます。
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· 学会参加費

◎申請者個人に連絡しますので、下記必要書類をご用意ください。
＜必要書類＞
１　支払った参加費の領収書
２　大会の資料
３　大会が発行する参加証明書又は参加した会合のスクリーンショットなど
